
           Besluit  bestuursorganen

    Neerijnen

De raad  der  gemeente  Neerijnen,  het  college  van burgemeester  en  wethouders  en  de 
burgemeester, ieder voor zover het zijn bevoegdheid betreft;

overwegende dat het algemeen bestuur van de Regio Rivierenland op 11 november 2009 
heeft  besloten  de  gemeente  voor  te  stellen  de  Gemeenschappelijke  Regeling  Regio 
Rivierenland  te  wijzigen  in  verband  met  de  wijziging  van  de  samenwerkings-  en 
bestuursstructuur;

gelet op de Wet gemeenschappelijke regelingen, de Gemeentewet en de Regeling Regio 
Rivierenland, zoals deze luidt na de 37e wijziging;

besluiten:

tot vaststelling van de 38e wijziging van de Regeling Regio Rivierenland door de volgende 
artikelen te wijzigen:

In artikel 1 lid 1 wordt na onderdeel i. toegevoegd 

j.  het gemeenschappelijk lid: het lid van het Algemeen Bestuur dat is aangewezen door de 
gezamenlijke raden van alle deelnemende gemeenten op basis van door die raden 
gezamenlijk te vervaardigen profielschets;
k. programmaraad: een commissie als bedoeld in artikel 25 van de wet;

In artikel 3 lid 2 wordt na het woord "stellen" toegevoegd  "na daartoe toestemming te 
hebben verkregen van de raden van elk der deelnemende gemeenten."

Artikel 8 wordt gelezen als volgt: 

Artikel 8.        Aantal leden
Het Algemeen Bestuur bestaat uit  tien (10) leden die worden aangewezen op de wijze zoals 
in dit hoofdstuk is bepaald.

Artikel 9 wordt gelezen als volgt: 

Artikel 9. Zetelverdeling en stemrecht.
1. De verdeling van de in het voorgaande artikel bedoelde zetels geschiedt door aan elke 

gemeente één zetel toe te kennen. 

2. Naast de in lid 1 van dit artikel genoemde zetels wordt één zetel toegekend aan de 
gezamenlijke raden van alle deelnemende gemeenten ten behoeve van het  benoemen 
van het gemeenschappelijk lid  als bedoeld in artikel 1 lid 1 onder j van deze regeling. 
Het gezamenlijk  lid wordt  aangewezen door de meerderheid van de  raden van alle 
deelnemende gemeenten.

3. De  leden  hebben  in  de  vergaderingen  van  het  Algemeen  Bestuur  stemrecht  in  de 
omvang waarin het inwonertal van de gemeente die hem/haar heeft aangewezen zich 
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verhoudt tot het inwonertal van alle deelnemende gemeenten, een en ander afgrond op 
honderdtallen inwoners. Het gemeenschappelijk lid komt geen stemrecht toe.

4. Voor de bepaling van de inwonertallen wordt uitgegaan van de door het Centraal bureau 
voor  de  Statistiek  openbaar  gemaakte  bevolkingscijfers  per  1  januari  van  het  jaar 
waarin de aanwijzing van de leden van het Algemeen Bestuur plaatsvindt.

Artikel 10 wordt gelezen als volgt: 

Artikel 10. Onverenigbare functies.
1. Het lidmaatschap van het Algemeen Bestuur is onverenigbaar met de betrekking van 

ambtenaar  door  of  vanwege  het  bestuur  van  het  orgaan  aangesteld  of  daaraan 
ondergeschikt.  Voor de toepassing van deze bepaling wordt  onder ambtenaar mede 
verstaan degene die op arbeidsovereenkomst  naar burgerlijk  recht  in dienst  van het 
openbaar lichaam werkzaam is.

2. Het  lidmaatschap  van  het  Dagelijks  Bestuur  is  onverenigbaar  met  de  functie  van 
voorzitter van een programmaraad.

Artikel 11, leden 2, 3 en 4 worden gelezen als volgt: 

2. De raden van de gemeenten beslissen in de eerste vergadering van elke zittingsperiode 
over  de  aanwijzing  van  nieuwe  leden  van  het  Algemeen  Bestuur  en  het 
plaatsvervangend  gemeenschappelijk  lid  als  bedoeld  in  artikel  14  lid  3  van  deze 
regeling. Afgetreden leden kunnen terstond weer opnieuw als lid worden aangewezen.

3. Indien  tussentijds  een  zetel  in  het  Algemeen  Bestuur  vacant  is  geworden  wijst  de 
gemeenteraad die dit aangaat - in geval van het gemeenschappelijk lid de gezamenlijke 
gemeenteraden op basis van een profielschets als bedoeld in artikel 1 lid 1 sub j van 
deze regeling - in zijn eerstvolgende vergadering een ander lid aan ter voorziening in de 
vacature.

4. De raad van de gemeente die dit aangaat is bevoegd om bij langdurige verhindering 
van een lid tijdelijk een plaatsvervangend lid aan te wijzen.

Artikel 13 wordt gelezen als volgt 

Artikel 13. Samenstelling Dagelijks Bestuur.
1. Het aantal leden van het Dagelijks Bestuur bedraagt drie.

2. De leden van het Algemeen Bestuur benoemen het gemeenschappelijk lid  tot lid van 
het Dagelijks Bestuur. De leden van het Algemene Bestuur benoemen de overige twee 
leden van het Dagelijks Bestuur uit hun midden. 

3. De  aanwijzing  van  de  leden  van  het  Dagelijks  Bestuur  geschiedt  telkens  in  de 
vergadering van het Algemeen Bestuur in zijn nieuwe samenstelling waar de voorzitter 
worden benoemd.

4. Beëindiging van het lidmaatschap van het Algemeen Bestuur brengt van rechtswege 
het einde van het lidmaatschap van het Dagelijks Bestuur met zich.

5. De aanwijzing van de leden van het Dagelijks Bestuur ter vervulling van plaatsen die 
door  overlijden,  ontslag  of  om een andere reden tussentijds zijn  opengevallen vindt 
plaats binnen twee maanden na het tijdstip waarop de vacature is ontstaan. Indien een 
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vacature  in  het  Dagelijks  Bestuur  gepaard  gaat  met  een vacature in het  Algemeen 
Bestuur dan vindt de aanwijzing van een nieuw lid van het Dagelijks  Bestuur plaats 
binnen twee maanden nadat door de gemeenteraad die zulks aangaat is voorzien in de 
vacature in het Algemeen Bestuur.

Artikel 14 wordt gelezen als volgt: 

Artikel 14. Benoemingsprocedure.
1.   Zo spoedig mogelijk na de eerste vergadering van het Algemeen Bestuur in zijn nieuwe 

samenstelling  benoemt  het  Algemeen  Bestuur  het  gemeenschappelijk  lid    tot 
Voorzitter.

2. Het  door  de  gezamenlijke  gemeenteraden  op  grond  van  artikel  11  lid  2  van  deze 
regeling gekozen gemeenschappelijk lid wordt zo spoedig mogelijk door het Algemeen 
Bestuur in zijn eerstvolgende vergadering tot voorzitter benoemd.

3. Het  door  de  gezamenlijke  gemeenteraden  op  grond  van  artikel  11  lid  2  van  deze 
regeling  aangewezen  plaatsvervangend  gemeenschappelijk  lid  wordt,  in  geval  van 
langdurige  verhindering  van  de  voorzitter,  door  het  Algemeen  Bestuur  tot 
plaatsvervangend voorzitter benoemd. 

Artikel 15 lid 7 wordt gelezen als volgt; 

7. Het bepaalde in de leden 1 tot  en met 5 is van overeenkomstige toepassing op de 
programmaraden.

Artikel 17 wordt gelezen als volgt:

Artikel 17. Tussentijds ontslag leden Algemeen Bestuur.
1. De raad van de gemeente die dit aangaat is bevoegd het door haar in het Algemeen 

Bestuur benoemde lid tussentijds ontslag te verlenen indien hij/zij het vertrouwen van de 
raad die dit aangaat  niet meer bezit. Het ontslagbesluit vermeldt de gronden waarop dit 
berust.

2. De gezamenlijke gemeenteraden zijn bevoegd  het gemeenschappelijk  lid tussentijds 
ontslag te verlenen indien hij/zij het vertrouwen van de meerderheid van de raden van 
de  deelnemende  gemeenten  niet  meer  bezit.  Het  ontslagbesluit  wordt  genomen  bij 
meerderheid van de raden van de deelnemende gemeenten en vermeldt de gronden 
waarop dit berust.

In artikel 21 wordt gelezen als volgt: 

Artikel 21. Secretaris.
1. Het  Algemeen  Bestuur  besluit  omtrent  benoeming,  schorsing  en  ontslag  van  de 

secretaris.  Deze wordt  bij  verhindering of  ontstentenis  vervangen door een door het 
Dagelijks Bestuur aan te wijzen ambtenaar van het openbaar lichaam.

2. De  secretaris  staat  het  Algemeen  Bestuur,  het  Dagelijks  Bestuur,  de  voorzitter  en, 
indien deze zijn ingesteld, de programmaraden, bij alles wat de hen opgedragen taak 
aangaat, t2.erzijde.

3. Door de secretaris worden alle stukken, die van het Algemeen en het Dagelijks Bestuur 
uitgaan mede ondertekend.

4. Het Algemeen Bestuur stelt voor de secretaris een instructie vast.
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Deze wijziging treedt in werking met ingang van 11 maart 2010.

Aldus besloten in de openbare vergadering
van 10 december 2009,

de griffier,                          de voorzitter,

K.G. Steenbergen L.A.G.M. de Zeeuw-Lases

Aldus besloten door het college op 24 november 2009,

de secretaris,                     de burgemeester,

P.W. Wanrooij L.A.G.M. de Zeeuw-Lases

Aldus besloten door de burgemeester op 24 november 2009,

L.A.G.M. de Zeeuw-Lases
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